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EJERCICIO 1.

1. ELABORE LA BP Y LAS DISTINTAS SUB-BALANZAS E INTERPRETE SUS
RESULTADOS (cantidades expresadas en u.m.). CALCULE, TAMBIEN, LA
TASA DE COBERTURA.

1. Laimportacion de mercancias asciende a 9.102. Los fletes importan
1.000 y son pagados al contado.

2. Exportacidon de mercancias por 12.600. El transporte se realiza por
compaiiias del pais exportador por valor de 1.230.

3. Los ingresos de los turistas extranjeros importan 680.

4. Los pagos por rentas a trabajadores fronterizos del pais vecino
importan 374.

5. Se compran acciones en una bolsa extranjera por valor de 3.000.

6. Los intereses de los préstamos concedidos a paises extranjeros
ascienden a 254.

7. Seinstala en un pais extranjero una fabrica con un desembolso de
capital nacional de 3.160.
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10.

11.
12.

Se presta asistencia técnica militar a un pais extranjero,
del que recibimos 162.

Se reciben transferencias de la UE en concepto del
FEDER por valor de 160.

La venta de acciones de las empresas del pais a los
extranjeros ascienden a 3.340.

Los pagos por turismo y viajes importan 1.400.

Cuenta financiera del Banco de Espana por -390.




EJERCICIO 2.
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2. CON LOS SIGUIENTES DATOS, EN MILLONES DE EUROS, ELABORE LA
BALANZA DE PAGOS Y SUS DISTINTAS SUB-BALANZAS, ASI COMO LA
TASA DE COBERTURA. CALCULE LA CUENTA FINANCIERA DEL BANCO
DE ESPANA S| SE CONSIDERA INEXISTENCIA DE ERRORES Y OMISIONES.
COMENTE LOS RESULTADOS.

*Exportaciones de mercancias: 52122,05

sImportaciones de mercancias: 65895,55

*Recepcion de subvencion: 1439,3

*Rentas del trabajo recibidas: 0,95

*Pago de Royalties y asistencia técnica: 696,1

*Fondo de Cohesion: 3314

*Pago de dividendos a accionistas extranjeros: 4483,35
sIngresos por turismo y viajes: 12650,1

*Pago por otros servicios recibidos del exterior: 986,05
*Venta de patentes: 7519,95

*Se reciben servicios de transporte, fletes y seguros: 173,15
Compra de activos exteriores (inversiones directas y en cartera): 4482,1
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